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Iktatószám: 02/398-8/2024. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2024. október 10-én 1000 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Szent István termében megtartott alakuló üléséről. 

Jelen voltak: Sibak András, a közgyűlés korelnöke 

Dr. Áldozó Tamás 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Gergelics Ádám 

Grőber Attila 

Horváth Krisztián 

Kis Virág 

Kocsor Gábor Mihály 

Lasztovicza Máté 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Polgárdy Imre 

Székely Zoltán Péter 

Tábori Ferenc 

Varga Dávid 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: 

46 fő meghívott vendég (a mellékelt jelenléti ív szerint) 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Szász Jutka, irodavezető 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Cseh György, informatikus 

Nagy-Tóth Petra, titkársági referens 

Vipler Emőke, titkársági referens 

Zsebe Péter, titkársági referens  

Halmi-Tóth Mónika, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

A Z Ü LÉS ME GKEZ D ÉSE  

Sibak András, korelnök 

Köszöntötte a 2024. június 9-én megválasztott vármegyei közgyűlés tagjait, mindenkinek 

eredményes és sikeres munkát kívánt. Köszöntötte a meghívott vendégeket és az érdeklődőket. 

Képviselőtársai nevében is örömét fejezte ki, hogy ilyen szép számban tisztelték meg a 

közgyűlés alakuló ülését. 
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Külön köszöntötte Ovádi Péter országgyűlési képviselő urat, Oláh Gábor urat, a Nemzeti 

Fejlesztési Központ területfejlesztési programok végrehajtásáért felelős főigazgatóját, 

Dr. Vajda Viktória főigazgató asszonyt. Nagy örömmel üdvözölte Zongor Gábor és Kuti Csaba 

elnök urakat, megköszönve, hogy megtisztelték jelenlétükkel a közgyűlést. Köszöntötte 

továbbá a történelmi egyházak megjelent képviselőit, a törvényszék, és az ügyészség vezetőit, 

a kamarák képviselőit, Veszprém vármegye településeinek újonnan megválasztott 

polgármestereit, a rendvédelmi szervek, fegyveres testületek, szakigazgatási szervek, 

intézmények, valamennyi társadalmi és közéleti jelenlévő meghívott vendéget. Ismételten 

köszönetét fejezte ki mindenkinek, aki megtisztelte ezen alkalmat. 

 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 17 fő közgyűlési tagból 17 fő jelen 

van, az ülés határozatképes.  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének alakuló ülését megnyitotta. 

 

Kérte a megjelenteket, énekeljék el közösen Magyarország Himnuszát. 

 

 

H IM N USZ 

 

 

Sibak András, korelnök 

Bejelentette, hogy az ülés megkezdése előtt kiosztásra került: 

− a képviselői esküokmány 

− a kiküldött meghívó szerinti 3. napirend írásos előterjesztése:  

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019-2024 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése” tárgyban, valamint  

− a Veszprém Vármegyei Értéktár értékeit bemutató reprezentatív két kötetes könyv és 

egy üveg vármegyebor, melyeket fogadjanak szeretettel. 

 

Az átvételi ív alapján megállapította, hogy a közgyűlés jelenlévő tagjai átvették 

− az önkormányzati képviselők és polgármesterek összeférhetetlenségi szabályairól szóló 

tájékoztatót, 

− a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségről szóló tájékoztatót, 

− a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételről szóló tájékoztatót és 

− adóelőleg nyilatkozatot a 2024. évi adóelőleg meghatározása során figyelembe vehető 

költségekről. 

 

Az átadás-átvételi ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kérte képviselőtársait, hogy az adóelőleg nyilatkozatot a közgyűlést követően 2 példányban 

kitöltve a hivatal munkatársainak szíveskedjenek átadni.  

 

Elmondta, az alakuló ülés programja a kiküldött meghívóban szerepel, mely szerint elsőként a 

Területi Választási Bizottság tájékoztatójára kerül sor. 

Felkérte Dr. Horváth Klaudiát, a Területi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját 

a vármegyei önkormányzati képviselők megválasztásáról. 
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Dr. Horváth Klaudia, TVB elnök 

Köszöntötte a megválasztott képviselőket és a megjelenteket. Ismertette, a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat alakuló ülése hagyományosan a Veszprém Vármegyei Területi 

Választási Bizottság tájékoztatójával kezdődik, mely egyben lezárása a helyhatósági 

választásoknak. 

Elmondta, a Magyar Köztársaság elnöke Magyarország alaptörvényében foglalt jogkörében 

eljárva a 30/2024. (III. 12.) határozatával 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek általános választását. Tájékoztatott arról, hogy a helyhatósági 

választások sokrétű feladatait, a választás előkészítését, lebonyolítását, az eredmények 

megállapítását, a választásban résztvevők jogait és kötelezettségeit több jogszabály, elsősorban 

a választási eljárásról szóló törvény és számos nemzeti választási bizottsági állásfoglalás, 

valamint igazgatási és informatikai feladatot meghatározó nemzeti választási irodai vezetői 

utasítás rögzíti. Hozzátette, a területi választási bizottság a jogorvoslatok elbírálása során 

ezenkívül figyelembe vette a bírósági joggyakorlatot is. 

Ismertette, hogy Veszprém vármegyében a vármegyei közgyűlés tagjainak létszáma a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvényben 

foglaltak alapján került meghatározásra 17 főben. A testület létszámát a Területi Választási 

Iroda vezetője határozatban állapította meg februárban a vármegyei lakosságszám 2023. 

szeptember 1-jei 341 140 fős adata alapján. Tájékoztatott arról, hogy az erre vonatkozó 

választás tekintetében Veszprém megyei jogú város kivételével az egész vármegye egy 

választókerületet alkotott a vármegyei választókerületben. 

Elmondta, hogy a 2019. évi 6 listával szemben ezen a választáson 7 jelölőszervezet állított listát, 

a korábbi testületben mandátumot szerző 6 szervezettel szemben pedig most 4 jelölő szervezet 

között kerültek szétosztásra a vármegyei képviselői mandátumok. Ismertette ezen arányokat, 

miszerint a Fidesz-KDNAP listájára 11, a Demokratikus Koalícióéra 2, a Mi Hazánk 

Mozgaloméra 2, a Momentum Mozgaloméra 2, ami összesen 17 mandátum. Kiemelte, 

Veszprém vármegyében a helyhatósági választások érvényesek és eredményesek voltak. 

Elmondta, hogy a Területi Választási Bizottság 3 tagját és 2 póttagját a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlése az 58/2023. (XI. 23.) határozatával választotta meg, a választott 

tagok mellé pedig a területi listát állító 6 szervezet közül 3 delegált tagot. Beszámolt arról, hogy 

a Területi Választási Bizottság a választás előkészítése, lebonyolítása és az eredmények 

megállapítása során folyamatosan ülésezett és döntött a hatáskörébe tartozó, különösen a 

nyilvántartásba vétellel és a jogorvoslattal kapcsolatos ügyekben, a Területi Választási Iroda 

pedig biztosította a választási eljárás adminisztratív hátterét a teljes választási időszak alatt. 

Elmondta még, hogy a vármegyei jegyző, mint a Területi Választási Iroda vezetője, a választási 

eljárásról szóló törvény értelmében irányította a szervezet munkáját, valamint irányította és 

ellenőrizte a helyi választási irodák tevékenységét, továbbá, hogy az informatikai hátteret a 

Veszprém Vármegyei Kormányhivatal biztosította, melynek informatikus szakemberei tagjai 

voltak a Területi Választási Irodának. Ismertette, hogy a szavazatok összeszámlálása, az 

eredmények megállapítása a választási és szavazatszámláló bizottságokban, a választási 

irodákban, okmányirodákban dolgozóknak köszönhetően feszített munkával gyorsan és 

precízen történt. A Területi Választási Bizottság nevében megköszönte áldozatos munkájukat. 

Ismételten kiemelte, hogy a 2024. június 9-ei helyhatósági választás Veszprém vármegyében 

eredményesen, érvényesen és törvényesen zajlott le. Köszönetét fejezte ki a Területi Választási 

Bizottság megbízott és delegált tagjainak, valamint a Területi Választási Iroda munkatársainak 

alázatos, eredményes, áldozatos munkájáért, a választási szervekben résztvevő személyeknek 

az ott végzett tevékenységükért, amellyel hozzájárultak a Veszprém vármegyei választások 
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sikeres lebonyolításához. Megköszönte továbbá a sajtó munkáját is, amiért biztosították a 

választópolgárok megfelelő tájékoztatását. 

A vármegyei önkormányzati képviselőknek a megválasztásukhoz gratulálva, munkájukhoz 

kitartást, sok sikert, eredményes együttműködéseket, jó egészséget és jó munkát kívánva kérte 

tájékoztatója elfogadását. 

 

Sibak András, korelnök 

Megköszönte Dr. Horváth Klaudia elnök asszonynak a tájékoztatót, egyúttal köszönetét fejezte 

ki a Területi Választási Bizottság tagjainak, valamint a Területi Választási Iroda 

munkatársainak a választás lebonyolítása érdekében végzett áldozatos munkájukért. 

 

Bejelentette, hogy a következő percekben a vármegyei közgyűlés tagjainak eskütételére kerül 

sor. 

 

Megállapította, hogy a vármegyei közgyűlés valamennyi tagja az alakuló ülést megelőzően 

átvette megbízólevelét. 

 

Felkérte dr. Horváth Klaudiát, a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a megbízólevéllel 

rendelkező képviselőktől az eskü kivételénél működjön közre. 

 

 

VÁ RME G YEI  KÉ PV ISE LŐK  ES KÜ TÉT EL E  

 

 

Dr. Horváth Klaudia, TVB elnök 

Az eskü kivételét követően gratulált a közgyűlés tagjainak és jó munkát kívánt. 

 

Sibak András, korelnök 

Felkérte a képviselőket, hogy az asztalukon található, az eskü letételét igazoló esküokmányt 

szíveskedjenek aláírni és a Hivatal munkatársainak átadni. 

 

Megállapította, hogy a jelenléti ív szerint jelenlévő valamennyi képviselő az esküt letette, arról 

esküokmányt írt alá. 

 

Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

Sibak András, korelnök 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következőkben a Zeneakadémia hallgatóiból álló ERA 

NOVA Kamarazenekar teszi előadásával különlegessé az ünnepi alkalmat. Kérte, fogaadják 

őket szeretettel. 

 

 

ER A N OVA KAM ARA ZE NEK AR E L ŐA DÁSA  

 

 

Sibak András, korelnök 

Megköszönte a különleges zenei élményt. 

 

Kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendeket fogadja el a közgyűlés az alábbiak szerint:  
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1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019-2024 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

Előadó: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása, 

eskütétele  

Előadó: Sibak András, a vármegyei közgyűlés korelnöke  

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének illetménye, 

költségtérítése megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke  

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 10/2022. (XII.9.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke  

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

megállapításáról szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke  

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének megválasztása, eskütétele  

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

7. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének illetménye/tiszteletdíja és költségtérítése 

megállapítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

Sibak András, korelnök 

Megkérte képviselőtársait, ellenőrizzék, hogy szavazópultjuk bekapcsolásra került-e, majd 

indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alakuló ülés napirendjét a következők szerint állapította 

meg: 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

42/2024. (X. 10.) határozata 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2024. október 10-ei alakuló ülésének 

napirendje 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése – a Veszprém Vármegyei Területi 

Választási Bizottság elnöke vármegyei önkormányzati képviselők megválasztásáról szóló 

tájékoztatóját, valamint a Közgyűlés tagjainak eskütételét követően – a Közgyűlés 2024. 

október 10-ei alakuló ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg: 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019-2024 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

Előadó: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 
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2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása, 

eskütétele  

Előadó: Sibak András, a vármegyei közgyűlés korelnöke 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének illetménye, 

költségtérítése megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 10/2022. (XII.9.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

megállapításáról szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének megválasztása, eskütétele  

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

7. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének illetménye/tiszteletdíja és költségtérítése 

megállapítása 

Előadó: a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Sibak András, a vármegyei közgyűlés korelnöke 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019-2024 időszakra 

megválasztott elnöke választással létrejött sajátos közszolgálati jogviszonyának 

megszűnése 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Sibak András, korelnök 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az előterjesztés írásos anyaga az ülést megelőzően 

kiosztásra került. Kérte, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk 

van, szíveskedjenek azt ismertetni. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Sibak András, korelnök 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 

elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

43/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2019-2024 időszakra megválasztott elnöke 

sajátos közszolgálati jogviszonyának megszűnéséről 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) 

megállapítja, hogy a Közgyűlés 2019-2024 időszakra megválasztott elnöke sajátos 

közszolgálati jogviszonya Magyarország Alaptörvénye 35. cikk (3) bekezdése, valamint 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Mötv.) 27. § (2) bekezdése, 63. §-a, 69. § (1) bekezdés a) pontja, 79. §-a, 

valamint a 146/J. § (1)-(3) bekezdése alapján 2024. szeptember 30. napján a törvény 

erejénél fogva megszűnt.  
 

2. A Közgyűlés a jogviszony megszűnésére tekintettel a Közgyűlés 6/2024. (II.15.) 

határozata 1. pontját, valamint a vármegyei jegyző által vezetett naprakész nyilvántartását 

figyelembe véve megállapítja, hogy Polgárdy Imre 2024. évben 75 nap fel nem használt 

szabadsággal rendelkezik. 
 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a munkáltatói jogkör 

gyakorlója a határozat mellékletét képező „TÁJÉKOZTATÓ a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlésének főállású elnöke választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyának megszűnéséről” okiratban foglalt tartalommal rendelkező munkáltatói 

intézkedést adja ki.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása 

 

Sibak András, korelnök 

Tájékoztatta megjelenteket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 27. §. (2) bekezdésében foglaltak szerint a vármegyei közgyűlés elnökét a 

vármegyei közgyűlés az Alaptörvény 33. cikk (2) bekezdése alapján titkos szavazással választja 

a közgyűlés megbízatásának időtartamára saját tagjainak sorából.  

 

Elmondta, hogy törvényi rendelkezés alapján az elnök megválasztásához szükséges döntést 

minősített többséggel hozza meg a közgyűlés, amely a Veszprém Vármegyei Közgyűlés 

esetében a képviselők legalább 9 egybehangzó „igen” szavazatát jelenti. 

 

Elmondta továbbá, hogy az Önkormányzat hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata 17. § 

(5) bekezdése kimondja, hogy a titkos szavazás konkrét formájáról a közgyűlés esetenként dönt, 

így jelen esetben meg kell határozni az ügyrendi és technikai szabályokat. 

 

Ismertette az SZMSZ 7. § (3) bekezdését, amelynek értelmében a titkos szavazás – egy jelölt 

esetén – számítógépes rendszer alkalmazásával történik, több jelölt esetén a közgyűlés a titkos 
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szavazás lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot hoz létre, amely szavazólap 

alkalmazásával bonyolítja le a titkos szavazást. 

 

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a vármegyei közgyűlés elnökének személyére bármely 

vármegyei közgyűlési tag tehet javaslatot. 

 

Indítványozta, a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön arról, hogy jelölt, illetve jelöltek 

azok a személyek legyenek, aki vagy akik a jelenlévő képviselők több mint felének 

egybehangzó „igen” szavazatát elnyeri(k). 

 

Kérte a közgyűlés tagjait, szavazzanak az ügyrendi javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közgyűlés elnökének jelölésére vonatkozó indítványt 

elfogadva, ügyrendi határozatban döntött arról, hogy jelölt, illetve jelöltek azok a személyek 

legyenek, aki vagy akik a jelenlévő képviselők több mint felének egybehangzó „igen” 

szavazatát elnyeri(k). 

 

Sibak András, korelnök 

Kérte, akinek a vármegyei közgyűlés elnöke személyére vonatkozó javaslata van, ismertesse 

azt. 

 

Dr. Áldozó Tamás 

Köszöntötte elnök urat és a megjelenteket. Elmondta, mielőtt javaslatát megtenné, nagy 

tisztelettel szeretné ő is köszönteni Zongor Gábor és Kuti Csaba elnök urakat, Pandur Ferencet, 

Kovács Norbertet, Horváth Ernőt, korábbi képviselőtársait az előző megyei közgyűlésekből. 

Véleménye volt, hogy az ő jelenlétük egyúttal azt is jelenti, hogy a vármegyei közgyűlés 1990. 

óta íródó 34 éves történelme teljes egészében megidéződik. 

Felidézte, hogy az említett urakkal korábban nagy vitáknak voltak részesei, aztán ezek a nagy 

viták, illetve ezeknek a nagy vitáknak a hullámverése szépen lassan elapadt. Ma már a 

vármegyei közgyűlés nem foglalkozik színházigazgató-választással, SZMSZ vitákkal, 

költségvetést érintő rendelkezésekkel, és nem tűnődnek közösen sajnos a vármegyei kórház 

jövőjéről sem. Elmondta, hogy a viták elmúltak, de úgy érzi és egyben örül annak, hogy az 

emberi kapcsolataik megmaradtak, és úgy gondolja, hogy ezek az emberi kapcsolatok egészen 

addig is elvezethettek, hogy akár a vármegyei közgyűlésen túl is közös munkákra tudtak 

vállalkozni. Hozzátette, azt kívánja a mostani vármegyei közgyűlésnek is, hogy legyenek heves 

vitái, legyenek nézetkülönbségei, ezek ütközzenek, és azokból választódjék ki a legjobb 

alternatíva. Kérte azonban, hogy soha ne felejtsék el azt, hogy valamennyien emberek vagyunk, 

még ha közéleti szereplők is, és ezekre a kapcsolatokra is figyeljenek oda és mindig őrizzék 

meg a saját méltóságukat és tiszteljék a másikban is a másik embernek a méltóságát. 

Hangsúlyozta, hogy ezekkel a gondolatokkal fogja megkezdeni a vármegyei 27. évét, amely 27 

évbe nagyon sok minden belefér, többek között az is, hogy most fog 7. alkalommal vármegyei 

közgyűlési elnökjelöltet javasolni. Úgy vélte, eddig mindig jó javaslatot tett, olyat, amit 

elfogadott a vármegyei közgyűlés, és ezúton most azt szeretné javasolni a vármegyei 

közgyűlésnek, hogy a 2024-2029 közötti időszakra Polgárdy Imrét válassza meg elnökének.  

 

Sibak András, korelnök 

Megköszönte a javaslatot és megkérdezte, van-e más személyre javaslat. 
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A vármegyei közgyűlés elnökének személyére vonatkozóan további javaslat nem hangzott el. 

 

Sibak András, korelnök 

Kérte a közgyűlés tagjait, szavazzanak Polgárdy Imre jelöltként történő elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 16 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül Polgárdy Imre képviselőt a vármegyei közgyűlés elnöki 

tisztségére jelölte. (Egy képviselő nem vett részt a szavazásban.) 

 

Sibak András, korelnök 

Megállapította, hogy a vármegyei közgyűlés Polgárdy Imre képviselőt 16 igen szavazattal 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közgyűlés elnöki tisztségére jelölte. 

 

Megkérdezte Polgárdy Imrét, elfogadja-e a jelölést, valamint hozzájárul-e a nyilvános 

tárgyaláshoz. 

 

Polgárdy Imre 

A vármegyei közgyűlés elnöki tisztségére vonatkozó jelölést köszönettel elfogadta, a nyilvános 

tárgyaláshoz hozzájárult. 

 

Sibak András, korelnök 

Megkérdezte a képviselőket, van-e kérdésük a jelölthöz. 

 

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Sibak András, korelnök 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a vármegyei közgyűlés elnökét az SZMSZ 7. § (3) 

bekezdésére is figyelemmel titkos szavazással kell megválasztani, amely egy jelölt esetén 

számítógépes rendszer alkalmazásával történik. 

 

Elmondta, a vármegyei közgyűlés elnöke megválasztásához a képviselők legalább 

9 egybehangzó „igen” szavazata szükséges. 

 

Kérte a képviselőket, hogy az SZMSZ rendelkezésének megfelelően a számítógépes 

szavazórendszer alkalmazásával titkos szavazással döntsenek a vármegyei közgyűlés elnöki 

tisztségére jelölt személy megválasztásáról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése titkos szavazással 13 igen 

szavazattal, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

44/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása 

1. Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27. § (2) bekezdésében 

foglaltak szerint az Alaptörvény 33. cikk (2) bekezdése alapján 
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a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tagját 

Polgárdy Imrét 

a közgyűlés megbízatásának időtartamára 

a közgyűlés főállású elnökének megválasztotta. 

 

2. A közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a vármegyei közgyűlés határozatáról 

az érintetteket értesítse. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, Vármegyei jegyző 

 

A titkos szavazásra a számítógépes rendszer alkalmazásával került sor. A szavazás eredménye 

a teremben elhelyezett kijelző táblán jelent meg. Sibak András korelnök a kijelző táblán név 

nélkül megjelenő szavazatok alapján állapította meg a titkos szavazás eredményét. 

 

A titkos szavazás során különös körülmény nem merült fel. 

 

Sibak András, korelnök 

Gratulált a vármegyei közgyűlés elnökének a megválasztáshoz, egyúttal felkérte, hogy az esküt 

a vármegyei közgyűlés előtt tegye le, majd írja alá az erről szóló esküokmányt. 

 

Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

 

A  K Ö ZG Y ŰL ÉS ME GVÁ LAS ZT O TT  E L NÖK ÉN EK E SKÜ T ÉTE LE  

 

 

Sibak András, korelnök 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke az esküt 

letette és arról esküokmányt írt alá.  

 

Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Sibak András, korelnök 

 

Tájékoztatta megjelenteket, hogy az ülés vezetését a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (2) bekezdése szerint a továbbiakban a vármegyei 

közgyűlés elnöke vezeti, ezért átadta az ülés vezetését a vármegyei közgyűlés újonnan 

megválasztott elnökének. Ismételten gratulált Polgárdy Imrének a megválasztáshoz. 

 

 

S ZÓ  S ZERI N TI  RÖ G ZÍ TÉS  

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

„Tisztelt Képviselőtársaim!  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégek! 

Az első szó most is a köszöneté. Köszönöm képviselőtársaim támogatását, amellyel újabb öt 

esztendőre bizalmat szavaztak nekem a közös munkára, a vármegye vezetésére. Falvaink, 

városaink önkormányzatai legújabb kori demokráciánk nélkülözhetetlen tartópillérei. Az 

önkormányzatiság elve pedig olyan alkotmányos érték, amely a helyi közösségekhez tartozók 
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demokratikus akaratnyilvánításán nyugszik. Ezért külön köszönöm a Veszprém vármegyében 

élő polgároknak, hogy éltek demokratikus jogukkal június 9-én. 

Azért dolgozunk, hogy bizalmukat megszolgáljuk a következő öt esztendőben is. Hiszünk 

ugyanis abban, hogy az egyének javát is csak úgy lehet szolgálni, ha nem feledkezünk el a 

közösség javáról. „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőn.” 

Széchenyi István gondolatát szem előtt tartva haladunk előre azon az úton, amelyet elődeink 

kezdtek meg, s amelyet az elmúlt ciklusokban mi magunk folytattunk tovább az itt élők 

boldogulása érdekében. 

S hogy mit tehetünk a mérleg serpenyőibe? A mögöttünk hagyott fél évtizedes önkormányzati 

ciklust teljes egészében lefedte a 2014-2020. közötti programozási időszak, amelyben a Terület- 

És Településfejlesztési Operatív Program Veszprém vármegye részére több mint 45 milliárd 

forintos keretösszeget jelölt meg. A TOP zárásakor ezzel szemben a felhasznált forráskeret 

közel 65 milliárd forint volt, amelyből 315 projekt valósult meg Veszprém vármegyében. 

Kiemelt jelentőséggel bírt, hogy a rendelkezésre álló forráskeretet felhasználjuk, melyet a 

vármegyei önkormányzat és a vármegye települési önkormányzatai közös munkájának 

eredményeként sikeresen teljesítettünk, sőt a ciklus alatt megjelent további többletforrásokat is 

lekötöttük. Árulkodóak a számok is: 52 óvoda- és bölcsődefejlesztés valósulhatott meg, 42 

turisztikai projekt, 48 esetben önkormányzati épületek energetikai korszerűsítését hajtották 

végre településeink, de sokan pályáztak települési környezetvédelmi infrastruktúra, valamint az 

egészségügyi alapellátás fejlesztésére is. Részt vettünk foglalkoztatási programokban és 

vármegyeszerte újultak meg településközpontok. 

Büszkén mondhatom, hogy sok-sok álmot sikerült valóra váltanunk az elmúlt öt esztendőben. 

Ciklusunk idejére jelentős tervezési feladat is hárult a 21-27-es uniós tervezési időszakra való 

felkészülés érdekében: a megyei területfejlesztési koncepció felülvizsgálata, illetve az új 

területfejlesztési program, az indikatív vármegyei forráskeret felhasználását elősegítő integrált 

területi program megalkotása. Különösen büszke vagyok arra, hogy a fent említett 

eredményeket és sikereket a településekkel szoros együttműködésben valósítottuk meg. 

Ennek a munkának a folytatására hatalmaztak fel minket a Veszprém vármegyében élő 

polgárok, amely feladatnak hálás szívvel teszünk most is eleget, eskünkhöz híven. A 2027-ig 

tartó új uniós tervezési ciklus területi alapú fejlesztéseinek keretrendszerét az új operatív 

program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program - Plusz határozza meg. Veszprém 

vármegye TOP PLUSZ forráskerete várhatóan 80 milliárd forint felett lesz a következő 

időszakban. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Egy közösség erősebb, mint 1000 ember külön-külön Nagyon büszke vagyok arra, hogy 

vármegyénk közössége sokat erősödött az elmúlt fél évtizedben. Komoly mélységeket és 

magasságokat éltünk meg együtt. Háború és energiaválság, a világjárvány hónapjaiban pedig 

félelem, bizonytalanság, a jövőért és szeretteinkért való aggódás töltötte ki mindennapjainkat. 

És a remény. A remény, ami az összefogásnak, segítőkészségnek, áldozatvállalásnak, egymásért 

érzett felelősségnek újabb és újabb, időnként megható, máskor tanulságos példáit táplálta. A 

pandémia nemcsak törékenységünkre figyelmeztetett, de a társadalmi összefogás erejét is 

megmutatta. De talán azt még inkább, hogy az összetartozás először a lelkekben születik meg. 

Nem sokkal később már önfeledten ünnepelhettünk, hogy Veszprém és a Balaton régió Európa 

Kulturális Fővárosa lett 2023-ban. A program megvalósításához Veszprém vármegyéből 92 

település csatlakozott, az EKF csapata pedig kiváló partnerekre talált településeinkben. 

Nagyon örülök, hogy részt vállaltak a megvalósításban és felismerték a programban rejlő 

lehetőségeket. Ennek köszönhetően összesen 273, a régiót érintő kulturális és infrastrukturális 
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projekt elem valósulhatott meg több mint 8,5 milliárd forint összegű elnyert régiós 

támogatással. 

A közelmúltban Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter a Magyar 

Önkormányzatok Szövetségének rendezvényén arról szólt, hogy az önkormányzati rendszer 

működését abba az irányba kell elmozdítani, hogy a polgármesterek ne csak a településhatárig 

lássanak, hanem teremtődjön meg egyrészt az a térségi felelősség, másrészt az a térségi 

együttműködés, aminek révén az önkormányzatok is versenyképesebbé tudnak válni együtt. 

Mi itt Veszprém vármegyében büszkék lehetünk arra, hogy már elindultunk ezen az úton, 

nemcsak az EKF programnak köszönhetően, hanem olyan alulról jövő kezdeményezések révén 

is, mint a Bakony Charta például, melynek keretében megvalósult települési együttműködések 

mögé a vármegyei önkormányzat is örömmel csatlakozott. 

Továbbra is abban hiszek, hogy a jövő útja mindig az összefogásban, az együttműködésben van 

– határainkon innen és azon túl is. Hiszen ne felejtsük el, hogy most ünnepeltük 30. évfordulóját 

annak, hogy együttműködési megállapodást kötöttünk az erdélyi Kovászna megyével. Sőt, 

tovább bővültek nemzeti kapcsolataink azzal, hogy testvérmegyei szerződést kötöttünk a mongol 

Bayankhongor tartománnyal. Ezek a kapcsolatok is a jövőbe mutatnak és tovább erősítik 

Veszprém vármegyét a nemzetközi színtéren is. 

Kedves Képviselőtársaim, a választópolgárok bizalma ismét közös munkára szólít bennünket, 

minket, akik párthovatartozástól függetlenül hiszünk abban, hogy ez a csodálatos vidék nagy 

értékek hordozója. Hitünké, kultúránké, alkotóerőnkké, megtartó képességünké még akkor is, 

ha a mindennapi életünkben megannyi gondon, kétségen és küzdelmen kell úrrá lennünk. 

Mindannyiunknak fontos közös életünk és az itt élők boldogulása, a közös akarat, hogy egymás 

javára kell cselekednünk, ugyanis a közösen megélt siker mindig jobbá és erősebbé tesz minket. 

Kívánom, hogy járja át mindennapjainkat a megértés szándéka. Tapasztaljuk meg, hogy a 

teljesítmény megbecsülése mennyi új lehetőséget nyit meg közös felemelkedésünk előtt. 

Végezetül a Nobel-békedíjas német teológus-orvos, Albert Schweitzer gondolatait ajánlom 

szíves figyelmükbe: „Nem tudom mi a sorsod, de egy dolgot tudok. Csak azok lesznek igazán 

boldogok, akik keresték és megtalálták, hogyan lehet másokat szolgálni”. 

Köszönöm, hogy meghallgattak. Isten segítsen bennünket tovább” 

 

S ZÓ  S ZERI N TI  RÖ G ZÍ TÉS  VÉ GE  

 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Megkérte a hivatal munkatársait, hogy a 3. napirendi pont előterjesztésének írásos anyagát, 

valamint a következő két napirenddel kapcsolatban készített előterjesztéseket, „A Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII.9.) 

önkormányzati rendelet módosításáról” szóló, valamint „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2024. (II. 16.) 

önkormányzati rendelet módosításáról” szóló előterjesztéseket szíveskedjenek kiosztani. 

 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének illetménye, 

költségtérítése megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati 

jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a vármegyei közgyűlés elnökének illetményét és 

költségtérítését jogszabály határozza meg, melynek alapján készült a most tárgyalásra kerülő 

előterjesztés. Jelezte, hogy az előterjesztés áttekintéséhez biztosít néhány percet. 

 

Az áttekintésre biztosított időt követően megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel 

kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Ismertette, hogy az előterjesztésben szereplő két határozati javaslat elfogadásáról szükséges 

dönteni. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés elsőként az elnöki illetmény, költségtérítés megállapítását, 

választással létrejövő sajátos közszolgálati jogviszonnyal kapcsolatos munkáltatói intézkedés 

megállapítását tartalmazó határozati javaslatról szavazzon. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

45/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének illetménye, költségtérítése 

megállapítása, választással létrejövő sajátos közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos 

munkáltatói intézkedés megállapítása 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2)-(3) és 

(6) bekezdései alapján a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: 

Közgyűlés) - mint a vármegyei közgyűlés főállású elnökének munkáltatója - 2024. október 10. 

napjától a vármegyei közgyűlés elnöke illetménye és költségtérítése megállapításáról az alábbi 

döntést hozta: 

1. A Közgyűlés megállapítja, hogy Polgárdy Imre főállású vármegyei közgyűlési elnök 

havi illetménye 1.170.000.-Ft. 

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Polgárdy Imre főállású vármegyei közgyűlési elnök 

havi költségtérítése az illetményének 15 %-a azaz: 175.500.-Ft. 

3. A Közgyűlés, mint a vármegyei közgyűlés főállású elnökének munkáltatója a határozat 

mellékletét képező Kinevezési okiratban foglaltak szerint határozza meg a vármegyei 

közgyűlés elnökének választással létrejövő sajátos közszolgálati jogviszonyával 

kapcsolatos munkáltatói intézkedés tartalmát, és a kinevezést ennek megfelelően adja ki. 

A Közgyűlés felkéri a vármegyei jegyzőt, hogy a Kinevezési okirat tekintetében a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, vármegyei jegyző 
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A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Kérte a közgyűlést, hogy szavazzanak a második határozatról, mely a vármegyei közgyűlés 

elnöke részére személygépkocsi személyi használatba adásáról, és mobiltelefon biztosításáról 

szól. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

46/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnöke részére az önkormányzat 

tulajdonát képező személygépkocsi és mobiltelefon közéleti tevékenysége végzéséhez történő 

személyi használata 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) 

engedélyezi Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke részére az Önkormányzat 

tulajdonát képező személygépkocsi - KIA SORENTO PLATINUM PRO SAF HEV MY 

23, rendszám: AA KN 965 - közéleti tevékenysége végzéséhez történő személyi 

használatát.  

2. A vármegyei önkormányzat az 1. pontban megjelölt gépkocsi után mindenkor fizetendő 

cégautó-adó és annak járulékai összegét a jogszabályi előírásoknak megfelelően 

megállapítja, megfizeti és bevallja.  

3. A Közgyűlés engedélyezi Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke részére 1 db 

mobiltelefon használatát. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

4. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 10/2022. (XII.9.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Ismertette az előterjesztésben  bemutatott álláspontját, nevezetesen, hogy véleménye szerint a 

vármegyei önkormányzat egyre jelentősebb szerepet tölt be a vármegye területfejlesztési, 

vidékfejlesztési és koordinációs feladatainak ellátásában, és ebben a ciklusban – a korábbihoz 

képest – előreláthatólag még nagyobb szakmai kihívásokkal, sokrétűbb feladatokkal kell 

szembenéznünk, ezért egy főállású és egy társadalmi megbízatású alelnök személyére szeretne 

javaslatot tenni, melyhez szükséges az SZMSZ jelen előterjesztés szerinti módosítása. 

 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az SZMSZ teljeskörű felülvizsgálatát a soron következő 

közgyűlésre terjeszti be. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 
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A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

14/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. 

(XII.9.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy a rendeletmódosítás tartalmazza az előző 

rendeletmódosítást követő időszakban bekövetkezett azon gazdasági eseményeket, melyek a 

költségvetési előirányzatok módosítását tették szükségessé, továbbá az előző napirend 

tárgyalása során elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat módosításából eredő 

többletköltségek fedezetének biztosítását. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 17 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet: 

 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

15/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelete 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
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Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

A közgyűlés által megalkotott rendeletek kihirdetése érdekében 30 perc technikai szünetet 

rendelt el. 

Szeretettel invitálta képviselőtársait és minden meghívott vendéget a Szent István terem 

előterébe előkészített állófogadásra, és pezsgős koccintásra, valamint felkérte Ovádi Péter 

országgyűlési képviselő urat, hogy az állófogadás helyszínén mondjon pohárköszöntőt. 

 

S Z Ü N E T (11:00 órától 11 óra 40 percig) 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. 

(XII.9.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 

és a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2024. (X. 10.) önkormányzati 

rendelet kihirdetésre került 11 óra 20 perckor. 

 

 

A Z ALA KU L Ó ÜL ÉS  F OL YT ATÁS A  

 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tagból 17 fő továbbra is jelen van, az ülés 

határozatképes. 

 

 

6. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének megválasztása, eskütétele 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy az SZMSZ módosításáról és a 2024. évi költségvetés 

módosításáról szóló rendeletek hatálybalépését követően a szünetben kiosztásra került az 

előterjesztés írásos anyaga. 

 

Megerősítve a kiosztott előterjesztésben foglaltakat, szóban is ismertette, hogy a Veszprém 

Vármegyei Közgyűlés elnökeként egy fő főállású és egy fő társadalmi megbízatású alelnöki 

tisztség betöltésre tesz javaslatot. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Az alelnökválasztás technikai lebonyolítására – ahogyan azt az előterjesztésben is jelezte – 

ügyrendi indítványként javasolta, hogy mind a főállású, mind pedig a társadalmi megbízatású 

alelnök személyének megválasztása az alakuló üléseken követett gyakorlat szerint történjen, 

azaz titkos szavazással – egy jelölt esetén – számítógépes rendszer alkalmazásával valósuljon 

meg.  

 

Képviselőtársai egyetértésében bízva kérte, szavazzanak az ügyrendi indítványról. 
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A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a közgyűlés alelnökeinek megválasztására 

vonatkozó indítványt elfogadva, ügyrendi határozatban döntött arról, hogy mind a főállású, 

mind pedig a társadalmi megbízatású alelnök személyének megválasztása az alakuló üléseken 

követett gyakorlat szerint történjen, azaz titkos szavazással - egy jelölt esetén - számítógépes 

rendszer alkalmazásával valósuljon meg.  

Egy képviselő nem vett részt a szavazásban. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnöki tisztségére Tábori Ferenc 

képviselőt javasolta. 

 

Bejelentette, hogy képviselő úr nyilatkozott arról, hogy a főállású alelnöki tisztséget elvállalja, 

valamint hozzájárult a nyílt ülésen történő tárgyaláshoz. 

A nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kérte képviselőtársait, hogy az elfogadott ügyrendi indítványra tekintettel az SZMSZ 

rendelkezésének megfelelően a számítógépes szavazórendszer alkalmazásával titkos 

szavazással döntsenek a vármegyei közgyűlés főállású alelnökének személyéről.  

Felhívta képviselőtársai figyelmét arra, hogy az alelnök megválasztásához minősített többség 

kell, azaz a megválasztott képviselők legalább 9 egybehangzó „igen” szavazatára van szükség. 

 

Kérte, szavazzanak Tábori Ferenc képviselő főállású alelnökké történő megválasztásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 5 tartózkodás mellett meghozta alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

47/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének megválasztása 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), a 

Közgyűlés megbízatásának időtartamára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 74. § (1) bekezdésében és a Mötv. 

75. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tagját, 

Tábori Ferencet 

a közgyűlés főállású alelnökének választja meg. 

 

2. A Közgyűlés felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a vármegyei közgyűlés 

határozatáról az érintettet értesítse, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket készítse 

elő.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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A titkos szavazásra a számítógépes rendszer alkalmazásával került sor. A szavazás eredménye 

a teremben elhelyezett kijelző táblán jelent meg. Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

a kijelző táblán név nélkül megjelenő szavazatok alapján állapította meg a titkos szavazás 

eredményét. 

 

A titkos szavazás során különös körülmény nem merült fel. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése társadalmi megbízatású alelnöki 

tisztségére Lasztovicza Máté képviselőt javasolta. 

 

Bejelentette, hogy képviselő úr nyilatkozott arról, hogy a társadalmi megbízatású alelnöki 

tisztséget elvállalja, valamint hozzájárult a nyílt ülésen történő tárgyaláshoz. 

A nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kérte képviselőtársait, hogy az elfogadott ügyrendi indítványra tekintettel az SZMSZ 

rendelkezésének megfelelően a számítógépes szavazórendszer alkalmazásával titkos 

szavazással döntsenek a vármegyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnökének 

személyéről.  

 

Felhívta képviselőtársai figyelmét arra, hogy az alelnök megválasztásához minősített többség 

kell, azaz a megválasztott képviselők legalább 9 egybehangzó „igen” szavazatára van szükség. 

 

Kérte, szavazzanak Lasztovicza Máté képviselő társadalmi megbízatású alelnökké történő 

megválasztásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett meghozta alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

48/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése társadalmi megbízatású alelnökének 

megválasztása 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), a 

Közgyűlés megbízatásának időtartamára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében foglaltak alapján 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tagját, 

Lasztovicza Mátét 

a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnökének választja meg. 

 

2. A Közgyűlés felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a vármegyei közgyűlés 

határozatáról az érintettet értesítse, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket készítse 

elő.  

 

Határidő: A határozat 1. pontja tekintetében: azonnal, a határozat 2. pontja tekintetében: 

2024. október 31. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 
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A titkos szavazásra a számítógépes rendszer alkalmazásával került sor. A szavazás eredménye 

a teremben elhelyezett kijelző táblán jelent meg. Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

a kijelző táblán név nélkül megjelenő szavazatok alapján állapította meg a titkos szavazás 

eredményét. 

 

A titkos szavazás során különös körülmény nem merült fel. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Felkérte a vármegyei közgyűlés újonnan megválasztott alelnökeit, hogy az esküt a vármegyei 

közgyűlés előtt tegyék le, majd írják alá az erről szóló esküokmányt. Felkérte a jelenlévőket, 

hogy az eskü letétele alatt álljanak fel. 

 

 

A  K Ö ZG Y ŰL ÉS ME GVÁ LAS ZT O TT  A LE LN ÖKE I NEK  ES KÜ TÉ TEL E  

 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Megállapította, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének főállású alelnöke 

és társadalmi megbízatású alelnöke az esküt letette, és arról esküokmányt írt alá. Gratulált a 

megválasztásukhoz, alelnök uraknak jó munkát kívánt. 

 

Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

7. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének és 

társadalmi megbízatású alelnökének illetménye/tiszteletdíja és költségtérítése 

megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Kérte a hivatal munkatársait, szíveskedjenek a napirenddel kapcsolatos előterjesztést kiosztani. 

Kérte képviselőtársait, tekintsék át az előterjesztést, melyre biztosít néhány percet. 

 

Az áttekintésre biztosított időt követően, kérte a közgyűlés tagjait, hogy a jogszabályi 

rendelkezéseket és az előterjesztésbe foglalt javaslatait figyelembe véve, döntsenek a 

vármegyei közgyűlés főállású alelnöke illetményéről és költségtérítéséről, valamint a 

társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról. 

 

Megkérdezte a képviselőket, az előterjesztéssel kapcsolatban véleményük, javaslatuk van-e. 

 

A képviselők részéről az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Indítványozta, hogy a közgyűlés szavazzon elsőként a főállású alelnök illetménye és 

költségtérítése megállapításáról szóló határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 
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Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

49/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése főállású alelnökének illetménye és 

költségtérítése megállapítása 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 71. § (2) és (3) bekezdésére figyelemmel, a Mötv. 80. § (1) bekezdése alapján, a 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) – mint a 

vármegyei közgyűlés főállású alelnökének munkáltatója - 2024. október 10. napjától a 

vármegyei közgyűlés főállású alelnöke tiszteletdíja és költségtérítése megállapításáról az alábbi 

döntést hozta: 

1. A Közgyűlés megállapítja, hogy Tábori Ferenc főállású vármegyei közgyűlési alelnök 

havi tiszteletdíja: 936.000.- Ft. 

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Tábori Ferenc főállású vármegyei közgyűlési alelnök 

havi költségtérítése 140.400.-Ft. 

3. A Közgyűlés a határozat mellékletét képező Kinevezési okiratban foglaltak szerint 

határozza meg a vármegyei közgyűlés főállású alelnökének választással létrejövő 

sajátos közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos munkáltatói intézkedés tartalmát, és 

adja ki a kinevezést. 

4. A Közgyűlés felkéri a Vármegyei Jegyzőt, hogy az alelnök személyi anyagát kezelje és 

ellássa a foglalkoztatási jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli feladatokat. 

Határidő: 1. - 3. pont tekintetében: azonnal,  

4. pont tekintetében: 2024. október 31. 

Felelős: 1. - 3. pont tekintetében: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

  4. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Indítványozta, hogy a közgyűlés szavazzon a társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíja és 

költségtérítése megállapításáról szóló határozati javaslatról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 17 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

50/2024. (X. 10.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése társadalmi megbízatású alelnökének 

tiszteletdíja és költségtérítése megállapítása 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2)-(3) és (5) 

bekezdése, valamint a 80. § (2) - (3) bekezdése alapján 2024. október 10. napjától a vármegyei 
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közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíja és költségtérítése megállapításáról az 

alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés megállapítja, hogy Lasztovicza Máté társadalmi megbízatású vármegyei 

közgyűlési alelnök havi tiszteletdíja: 526.500.- Ft. 

2. A Közgyűlés megállapítja, hogy Lasztovicza Máté társadalmi megbízatású vármegyei 

közgyűlési alelnök havi költségtérítése 78.975.-Ft. 

3. A Közgyűlés felkéri a vármegyei közgyűlés elnökét, hogy a döntésről az érintetteket 

értesítse, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: 1. - 2. pont tekintetében: azonnal,  

3. pont tekintetében: 2024. október 31. 

Felelős: Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

Polgárdy Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke 

A meghívott vendégek megtisztelő jelenlétét megköszönve a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat Közgyűlésének alakuló ülését 11 óra 50 perckor berekesztette. 

 

Képviselőtársai konstruktív együttműködésében bízva, a ciklusra valamennyiüknek 

eredményes munkát kívánt. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Polgárdy Imre s.k. Dr. Imre László s.k. 

 a vármegyei közgyűlés elnöke  vármegyei jegyző 

 

 

 

 

Sibak András s.k. 

korelnök 


